

COMUNICAT DE PRESĂ

Octombrie 2023

Ambulatoriul din cadrul Secției Exterioare Pediatrie a Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani a fost dotat în cadrul unui proiect finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Consiliul Județean Botoșani a implementat proiectul „Dotarea Ambulatoriului din cadrul Secției Exterioare Pediatrie a Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani, cod SMIS 126319, depus spre finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 8 – Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de Investiții 8.1, Obiectivul Specific 8.1 – Creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și izolate, Operațiunea A – Ambulatorii.

Beneficiarul acestui proiect a fost Parteneriatul dintre: Județul Botoșani și Spitalul Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani.

Obiectivul general al proiectului a fost dotarea Ambulatoriului din cadrul Secției Exterioare Pediatrie a Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani, în scopul îmbunătățirii calității infrastructurii de asistență medicală ambulatorie și al asigurării unui acces sporit și egal al cetățenilor la servicii de sănătate, cu impact deosebit asupra persoanelor sărace.

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 este Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației iar **Organismul Intermediar** responsabil cu implementarea acestui program în regiunea Nord-Est este Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est Piatra-Neamț.

Obiectivele specifice ale proiectului au fost următoarele:

- Dotarea ambulatoriului cu 620 echipamente medicale performante, dispozitive medicale și elemente de mobilier, care vor contribui în mod direct la îmbunătățirea calității și a eficienței serviciului medical ambulatoriu, precum și la diversificarea investigațiilor ce pot fi realizate la nivelul unității medicale.
- Numărul de beneficiari de infrastructură medicală modernizată și dotată= 42.901 pacienți/an. Vor fi asigurate servicii îmbunătățite și de calitate la servicii medicale, de pediatrie în regim ambulatoriu pentru un număr de aproximativ 42.901 pacienți/an.
- Număr de ambulatorii modernizate și dotate: 1- Modernizarea Ambulatoriului din Cadrul Secției Exterioare Pediatrie a Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani.

Rezultatele obținute:

1. Un Ambulatoriu din Cadrul Secției Exterioare Pediatrie a Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani dotat cu echipamente medicale performante.
2. Facilitarea și asigurarea accesului egal al cetățenilor la serviciile de sănătate în regim ambulatoriu prin realizarea unui sistem sanitar modern și eficient.

3. Reducerea numărului de spitalizări pentru pacienții care nu necesită îngrijire medicală/ supraveghere permanentă prin dotarea ambulatoriului cu aparatură performantă, care permite efectuarea unui număr mai mare de investigații decât în prezent, într-un timp mai scurt și cu o acuratețe mai ridicată.
4. Scăderea timpului de diagnosticare și tratament, prin dotarea ambulatoriului cu echipamente și dispozitive de ultimă generație .
5. 620 de echipamente medicale performante, dispozitive medicale și elemente de mobilier achiziționate.
6. Aproximativ 42.901 de beneficiari de infrastructură medicală în domeniul pediatrie.

Impactul proiectului îl constituie creșterea gradului de adresabilitate a populației către servicii medicale moderne și eficiente la nivel local și regional. Dotarea Ambulatoriului a avut ca impact eficientizarea activității de prevenire și diagnosticare precoce a diferitelor afecțiuni din sfera pediatrie. Diagnosticarea rapidă, eficientă și cu echipamente medicale performante de înaltă calitate determină reducerea spitalizării continue, oferind pacienților o șansă de recuperare mai rapidă.

Perioada de implementare a proiectului: 65 de luni, respectiv în perioada 23.08.2018- 30.12.2023, care include și activitățile desfășurate înainte de semnarea contractului de finanțare.

Valoarea totală a proiectului este de **3.691.502,33 lei**, din care **2.858.456,16 lei** reprezintă asistența financiară nerambursabilă solicitată Uniunii Europene și Guvernului României și **58.335,84 lei** reprezintă contribuția parteneriatului dintre Consiliul Județean Botoșani și Spitalul Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani, în calitate de beneficiar al finanțării, la care se adaugă cheltuieli suplimentare în valoare totală de 774.710,33 lei, suportate din bugetul propriu al beneficiarului.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro, www.inforegio.ro precum și www.facebook.com/inforegio.ro.



Botoșani, Piața Revoluției 1-3
Telefon: +40231514712; +40231514713; +40231514714
Web: www.cjbotosani.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020